
АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

                                                 ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 

Про внесення змін та доповнень до рішення 

Арцизької міської ради від 26 квітня 2024 року 

№2252-VIII «Про затвердження програми підтримки 

лікарських кадрів відокремленого підрозділу 

«Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної 

допомоги комунального некомерційного підприємства 

«Одеський обласний центр екстреної медичної 

допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної 

ради» на 2024 рік» 

 

 

      Керуючись пунктом 22 частиною 1 статті 26, статтею 59 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 91 Бюджетного кодексу 

України, з метою фінансової підтримки молодих лікарських кадрів, Арцизька 

міська рада  

     ВИРІШИЛА: 

     1. Внести зміни та доповнення до рішення Арцизької міської ради від 26 

квітня 2024 року №2252-VIII «Про затвердження програми підтримки 

лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька станція екстреної 

(швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства 

«Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 

катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік» виклавши програму 

підтримки лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька станція 

екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і 

медицини катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік у новій редакції. 

     2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 

міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку та 

інвестиційної діяльності. 

 

 
                                                                                                Проект рішення підготовлений 

                                                                                                фінансовим управлінням  

                                                                                                Арцизької міської ради 

    

. 

 

 

 



                                                                  Додаток           

                                                            до проєкту рішення  Арцизької міської ради 

                                             від __ червня 2024 року № __-VIII 

 

 

 
 

ПРОГРАМА  

підтримки лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька  

станція екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і 

медицини катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік 

 

Паспорт Програми 

1. Ініціатор розробки Програми  Арцизька міська рада 

2. Розробник Програми Арцизька міська рада 

3. 
Відповідальний виконавець 

Програми 

Відділ соціального захисту населення 

Арцизької міської ради 

4. 
Учасники Програми та виконавці 

заходів  

Відділ соціального захисту населення 

Арцизької міської ради 

5. Терміни реалізації Програми 2024 рік 

6. 

Перелік місцевих бюджетів, які 

беруть участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Арцизької міської 

територіальної громади 

7. 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації  Програми – всього: 

в тому числі:  

 

63,0 тис. грн. 

7.1 кошти бюджету Арцизької 

міської територіальної  громади,  63,0 тис. грн. 

8.2 кошти інших джерел, тис. грн. Не підлягає прогнозуванню та буде 

залежати від фактичних показників 

 

 

І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

     Ефективна кадрова політика є важливим інструментом функціонування галузі 

охорони здоров’я, оскільки від рівня забезпеченості закладів галузі медичними 

працівниками та їх професійного рівня залежить якість надання медичної допомоги 

населенню. Питання кадрового забезпечення набули особливої ваги з огляду на 

кадрову кризу в медичній галузі. 

     На сьогодні існують незаперечні докази того, що здоров’я населення є одним з 

найважливіших чинників розвитку економіки та добробуту населення. Роль 

медичного працівника щодо профілактики захворюваності, забезпечення населення 

якісною медичною допомогою важко переоцінити. Неадекватна система оплати 

праці, недостатня соціальна захищеність не створюють у медичних працівників 



стимулів до підвищення якості медичної допомоги населенню та ефективності 

використання наявних матеріально-технічних ресурсів закладу. Такий стан справ 

негативно впливає на рівень надання кваліфікованої медичної допомоги населенню 

громади. Через незадовільні умови праці та побуту  залучити молодих фахівців 

(лікарів) до роботи вкрай важко. Відсутність житла для лікарів та міграційні 

процеси ставлять під загрозу якість та доступність медичної допомоги для 

населення. 

     Найбільш гострими на сьогодні є такі проблеми: 

     зниження престижу професії медичного працівника; 

     низька заробітна плата; 

     забезпечення житлом молодих спеціалістів; 

     зростання плинності та міграції медичних кадрів; 

     значне старіння кадрового потенціалу. 

     Однією з причин зменшення кадрів є відсутність житла для медичних 

спеціалістів (в першу чергу молодих), перспективи на його отримання, а також 

відсутність в продовж багатьох років додаткових заохочувальних, компенсаторних 

соціальних доплат, виплат і надбавок з місцевого бюджету.  

     На сьогоднішній день лікарський штат відокремленого підрозділу «Арцизька 

станція екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 

катастроф» Одеської обласної ради» складає лікарських штатних посад – 15,25, 

фізичних осіб лікарів – 3, з них 2 пенсіонери. Укомплектованість лікарями складає 

19,6 %. 

     Інструментом розв’язання вищевикладеної проблеми є прийняття програми 

підтримки лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька станція 

екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини 

катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік (далі – Програма). 

      

ІІ. Мета Програми 

    Метою Програми є підвищення демографічної ситуації, збереження і зміцнення 

здоров’я населення громади; підвищення престижу і соціального статусу медичних 

працівників, створення соціально-побутових умов для залучення молодих фахівців 

та забезпечення їх професійного росту.   

 

ІІІ. Основні завдання Програми 

     Основними завданнями Програми є: 

     1. Створення умов ефективного функціонування екстреної медицини в 

Арцизькій міській територіальній громаді. 

     2. Забезпечення відокремленого підрозділу «Арцизька станція екстреної 

(швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного підприємства 

«Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» 

Одеської обласної ради» кваліфікованими медичними кадрами. 

     3. Підвищення соціального захисту медичних працівників. 

     4. Впровадження додаткових стимулів для залучення на роботу 

висококваліфікованих медичних працівників. 



 

IV. Шляхи і засоби розв'язання проблеми 

     Основними напрямками реалізації Програми є: 

     Впровадження додаткових стимулів для залучення на роботу 

висококваліфікованих медичних працівників шляхом надання щомісячної 

соціальної матеріальної допомоги для створення соціально-побутових умов 

молодим лікарським кадрам. 

    Перелік заходів, передбачених Програмою, наведено в додатку 2 до Програми. 

       

V. Порядок надання щомісячної соціальної матеріальної допомоги 

     Щомісячна соціальна матеріальна допомога молодим лікарям відокремленого 

підрозділу «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної допомоги 

комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний центр екстреної 

медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» надається 

протягом року з дня укладання трудового договору на підставі особистої заяви на 

ім’я Арцизького міського голови. 

     До заяви додаються: 

1. копія паспорта; 

     2. копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних 

осіб платників податків, у якому зазначено реєстраційний номер облікової картки 

платника податків дитини, або для фізичних осіб, які через свої релігійні 

переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки 

платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 

органові та мають про це відмітку в паспорті, копію відповідної сторінки паспорта 

громадянина України з відміткою; 

     3. копія наказу, засвідченого в установленому порядку або витяг з наказу про 

призначення на посаду; 

     4. довідка з банку із зазначенням реквізитів відкритого IBAN рахунку заявника; 

     5. згода на обробку персональних даних заявника відповідно до вимог Закону 

України «Про захист персональних даних»; 

     6. лист-зобов’язання про повернення коштів у разі їх незаконного отримання. 

     Заява про надання щомісячної соціальної матеріальної допомоги разом з 

необхідними документами приймаються та реєструються Відділом соціального 

захисту населення Арцизької міської ради після розгляду та резолюцією міським 

головою. 

     Щомісячна соціальна матеріальна допомога надається у розмірі 7000 гривень на 

місяць шляхом перерахування коштів на особистий рахунок заявника в установі 

банку. 

     Виплата щомісячної одноразової матеріальної допомоги припиняється у місяці 

звільнення або переведення до іншого закладу отримувача матеріальної допомоги, 

про що особисто потрібно повідомити Відділ соціального захисту населення 

Арцизької міської ради та надати підтвердні документи (копію наказу про 

звільнення або переведення) не пізніше наступного дня після звільнення.  

     Відділ соціального захисту населення Арцизької міської ради має право відмови 

у наданні щомісячної соціальної матеріальної допомоги, якщо: 



     -  подані документи не відповідають вимогам Порядку надання щомісячної 

соціальної матеріальної допомоги або встановлено недостовірність документів; 

     - відсутні відповідні бюджетні призначення в бюджеті Арцизької міської 

територіальної громади.    

     

VI. Фінансове забезпечення та строки виконання Програми 

      Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів загального 

фонду бюджету Арцизької міської територіальної громади. Виплати щомісячної 

соціальної матеріальної допомоги здійснюється Відділом соціального захисту 

населення Арцизької міської ради – головним розпорядником бюджетних коштів в 

межах бюджетних призначень, затверджених на 2024 рік. 

      Ресурсне забезпечення програми наведено в додатку 1 до Програми. 

      Програма виконується в один етап - у 2024 році. 

 

VІI. Очікувані результати і ефективність Програми 

      Виконання Програми дозволить укомплектувати молодими кадрами (лікарями) 

відокремлений підрозділ «Арцизька станція екстреної (швидкої) медичної 

допомоги комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний центр 

екстреної медичної допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради», 

який розташований на території Арцизької міської територіальної громади, що в 

першу чергу забезпечить недопущення критичного дефіциту медичних кадрів в 

подальшому. 

     Показники ефективності Програми визначаються за результатами моніторингу її 

виконання. 

 

VІІI. Координація та контроль за ходом виконання Програми       

     Координацію та контроль за ходом виконання Програми здійснюють постійні 

комісії Арцизької міської ради з питань фінансів, бюджету, соціально-

економічного розвитку та інвестиційної діяльності та з питань освіти, культури, 

спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення. 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
                                                                                           Додаток 1                                           

                                                                                           до програми підтримки лікарських кадрів               

                                                                                           відокремленого підрозділу «Арцизька  

                                                                                           станція екстреної (швидкої) медичної  

                                                                                           допомоги комунального некомерційного  

                                                                                           підприємства «Одеський обласний центр  

                                                                                           екстреної медичної допомоги і медицини  

                                                                                           катастроф» Одеської обласної ради» на 2024                     

                                                                                           рік 

 

 

Ресурсне забезпечення 

програми підтримки лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька 

станція екстреної (швидкої) медичної допомоги комунального некомерційного 

підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної допомоги і 

медицини катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік 

 

Джерела фінансування 

Обсяг коштів, які 

пропонується залучити для 

виконання Програми у 2023 

році (тис. грн.) 

Бюджет Арцизької міської територіальної 

громади  
63,0 

Кошти інших джерел - 

Разом: 63,0 



                                                                                                                                                                       Додаток 2  

                                                                                                                                                                      до програми підтримки лікарських кадрів               

                                                                                                                                                                      відокремленого підрозділу «Арцизька  

                                                                                                                                                                      станція екстреної (швидкої) медичної  

                                                                                                                                                                      допомоги комунального некомерційного  

                                                                                                                                                                      підприємства «Одеський обласний центр  

                                                                                                                                                                      екстреної медичної допомоги і медицини  

                                                                                                                                                                      катастроф» Одеської обласної ради» на 2024                     

                                                                                                                                                                      рік 

Напрямки діяльності та заходи 

програми підтримки лікарських кадрів відокремленого підрозділу «Арцизька станція екстреної (швидкої) 

медичної допомоги комунального некомерційного підприємства «Одеський обласний центр екстреної медичної 

допомоги і медицини катастроф» Одеської обласної ради» на 2024 рік 

 
№ 

з/п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Заходи Програми Орієнтовані 

обсяги 

фінансуван

ня, 

тис. грн. 

Виконавці 

заходу 

Джерела 

фінансування 

Строк 

виконання  

Очікуваний 

результат 

1. 

Додаткові стимули для 

залучення на роботу 

висококваліфікованих 

медичних працівників 

Надання щомісячної 

соціальної матеріальної 

допомоги 

63,0 

Відділ 

соціального 

захисту 

населення 

Арцизької 

міської ради 

Кошти бюджету 

Арцизької міської 

територіальної 

громади 

2024 рік 

Укомплектован

ість молодими 

кадрами, 

недопущення 

критичного 

дефіциту 

медичних 

кадрів 

 Разом: 63,0  

 


